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1、附图中，M、P、O为由软磁材料制成的棒，三者在同一平面内，当K闭合后，

A. O的右端出现N极

B. P的左端出现N极

C. P的右端出现N极

D. M的左端出现N极

2、把轻的正方形线圈用细线挂在载流直导线AB的附近，两者在同一平面内，直导线AB固定，线圈可以活动。
当正方形线圈通以如图所示的电流时线圈将

A. 离开导线AB

B. 发生转动，同时离开导线AB

C. 发生转动，同时靠近导线AB

D. 不动

E. 靠近导线AB

3、在匀强磁场中，有两个平面线圈，其面积A1 = 2 A2，通有电流I1 = 2 I2，它们所受的最大磁力矩之比M1 /
M2等于

A. 4

B. 1/4

C. 1

D. 2
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4、有一无限长通电流的扁平铜片，宽度为a，厚度不计，电流I在铜片上均匀分布，在铜片外与铜片共面，离铜
片右边缘为b处的P点(如图)的磁感强度 的大小为

A. 

B.

C.

D.

5、在磁感强度为 的均匀磁场中作一半径为r的半球面S，S边线所在平面的法线方向单位矢量 与 的夹角为
，则通过半球面S的磁通量(取弯面向外为正)为

A.

B. 

C. 

D. 

6、无限长载流空心圆柱导体的内外半径分别为a、b，电流在导体截面上均匀分布，则空间各处的 的大小与场
点到圆柱中心轴线的距离r的关系定性地如图所示。正确的图是
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7、如图，两根直导线ab和cd沿半径方向被接到一个截面处处相等的铁环上，稳恒电流I从a端流入而从d端流
出，则磁感强度 沿图中闭合路径L的积分 等于

A. 

B. 

C. 

D. 

8、  粒子与质子以同一速率垂直于磁场方向入射到均匀磁场中，它们各自作圆周运动的半径比Ra / Rp和周期
比Ta / Tp分别为：

A. 1和2

B. 2和1

C. 1和1

D. 2和2
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